

Исследования показали, что за последние полвека волны тепла стали длиннее, жарче и повторяются чаще. В последние годы экстремальная жара коснулась каждого континента: так, температура регулярно превышала 50°C на азиатском субконтиненте, а термометры в Лондоне впервые достигли 40°C в прошлом году – намного раньше предсказаний климатических моделей. В будущем, как ожидается, порог допустимых для человека температур будет превышен в целом ряде регионов планеты: долина реки Инд в Индии и Пакистане, Восточная Азия, Ближний Восток, страны Африки к югу от Сахары.

Подробнее: <https://phys.org/news/2023-11-hot-humans-due-climate.html>